
2558 Onsdag den 15. december 1999 (L 138) 

Uden for betænkningen var der stillet 2 
ændringsforslag af socialministeren (Karen 
Jespersen.) 

Lovforslaget og ændringsforslagene sattes til 
forhandling under ét. 

Forhandling 

Jette Gottlieb (EL): 
Jeg vil gerne bede om, at forslaget kommer til- 
bage til udvalget mellem anden og tredje be- 
handling, for det ser ud, som om det vil være 
muligt at formulere nogle ændringsforslag, der 
kan føre til, at det ændringsforslag, Enhedsli- 
sten har stillet, vil blive overflødiggjort. Derfor 
vil vi gerne bede om, at forslaget kommer til- 
bage mellem anden og tredje behandling, og vi 
ønsker hermed at tage vort ændringsforslag til- 
bage. 

Tom Behnke (FRI): 
Også for så vidt angår L 138 og de ændrings- 
forslag, der er stillet uden for betænkningen, 
finder vi i Frihed 2000, at de er en klar forbed- 
ring af forslaget, og derfor vil vi støtte de æn- 
dringsforslag, som ministeren har stillet. 

Inge Refshauge (DF): 
Fra Dansk Folkeparti kan vi også støtte æn- 
dringsforslaget fra Enhedslisten om, at pension 
ikke skal betales tilbage, når den er udbetalt på 
dødstidspunktet. 

(Kort bemærkning). 
Jette Gottlieb (EL): 
Jeg må konstatere, at det ikke er nødvendigt at 
tage forslaget tilbage i udvalget. Det er nok at 
trække ændringsforslaget og stemme for det 
ændringsforslag, der er stillet i betænkningen. 

Hermed sluttede forhandlingen. 

Afstemning 

Formanden: 
Ændringsforslag nr. 1 er nu taget tilbage af fru 
Jette Gottlieb. Ønsker nogen at optage dette 
ændringsforslag? (Ophold). Da det ikke er til- 
fældet, er ændringsforslaget bortfaldet. 

Ændringsforslag nr. 2 og 3 uden for betænknin- 
gen af socialministeren (Karen Jespersen) ved- 
toges uden afstemning. 

Ændringsforslag nr. 4 uden for betænkningen 
af socialministeren (Karen Jespersen) vedtoges 
uden afstemning. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
26) Anden behandling af lovforslag nr. L 134: 
Forslag til lov om ændring af lov om sygehus- 
væsenet. (Tilbud om brystundersøgelse til 
kvinder mellem 50 og 69 år). 
Af sundhedsministeren (Carsten Koch). 
(Fremsat 7/12 99. Første behandling 9/12 99. 
Betænkning 10/12 99). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Afstemning 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 



Onsdag den 15. december 1999 (L 135) 2559 

Den næste sag på dagsordenen var: 
27) Anden behandling af lovforslag nr. L 135: 
Forslag til lov om ændring af lov om offentlig 
sygesikring. (Ændring af regler om begravel- 
seshjælp). 
Af sundhedsministeren (Carsten Koch). 
(Fremsat 7/12 99. Første behandling 9/12 99. 
Betænkning 10/12 99). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Afstemning 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. , 

Den næste sag på dagsordenen var: 
28) Anden behandling af lovforslag nr. L 124: 
Forslag til lov om ændring af lov om almene 
boliger samt støttede private andelsboliger 
m.v., lov om boligbyggeri og lov om byfomy- 
else. (Rentetilpasningslån, konvertering, beta- 
ling af realkreditbidrag, alternative boliger til 
unge, styrket indsats i socialt svage byområ- 
der). 
Af by- og boligministeren (Jytte Andersen). 
(Fremsat 3/12 99. Første behandling 7/12 99. 
Betænkning 9/12 99). 

Der var stillet 3 ændringsforslag i betænknin- 
gen. 

홢 Uden for betænkningen var der ikke stillet 
ændringsforslag. 

Lovforslaget og ændringsforslagene sattes til 
forhandling under ét. 

Forhandling 

Lars Kramer Mikkelsen (S): 
Jeg skal anmode om, at sagen bliver tilbage- 
sendt til Boligudvalget. Alle ordførere har må- 
ske endnu ikke modtaget, men vil modtage en 
henvendelse fra Realkreditrådet, og på den 
baggrund synes vi i Socialdemokratiet, det vil 
være rigtigst at behandle denne henvendelse 
seriøst ved på ny at behandle forslaget i Bolig- 
udvalget. 

Hermed sluttede forhandlingen. 

Afstemning 

Ændringsforslag nr. 1-3 vedtoges tiden afstem- 
ning. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget henvises til fornyet 
behandling i Boligudvalget. Hvis ingen gør ind- 
sigelse, betragter jeg det som vedtaget. 
(Ophold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
29) Anden behandling af lovforslag nr. L 139: 
Forslag til lov om ændring af lov om elforsy- 
ning. (Kraftværkernes økonomiske forhold 
m.v.). 
Af miljø- og energiministeren (Svend Aukèri). 
(Fremsat 7/12 99. Første behandling 10/12 99. 
Betænkning 10/12 99). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Afstemning 

Formanden: 
. Jeg foreslår, at lovforslaget henvises til fornyet 

behandling i Miljø- og Planlægningsudvalget. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 


